

Prilog 7

POVERIOCIMA DRUŠTVA

Poštovani,

Odredbama Zakona o privrednim društvima, privredno društvo koje pristupa sprovođenju statusne promene dužno je da o istoj pisanim putem obavesti sve poznate poverioce društva koji prema društvu koje sprovodi statusnu promenu imaju, na dan objave Nacrta Ugovora o statusnoj promeni, potraživanje u iznosu od 2.000.000,00 dinara i više. U tom smislu obraćamo Vam se povodom sprovođenja statusne promene privrednog društva Eko-Dunav doo Beograd, mb: 20100036, Barička reka bb.

Planiranom statusnom promenom deo osnovnog kapitala, imovine i obaveza privrednog društva prenosioca - Eko-Dunav doo Beograd, izdvojiće se i preneti na novoosnovano privredno društvo, Društvo sticaoca - ED Petrol doo Beograd, uz smanjenje osnovnog kapitala Društva prenosioca.

Cilj statusne promene je fokusiranje delatnosti Društva prenosioca na svoju pretežnu registrovanu delatnost, a to je 5210 - Skladištenje. Statusnom promenom izdvajanje uz osnivanje na Društvo sticaoca se prenosi aktivnost maloprodaje goriva na benzinskim pumpama odnosno delatnost: 4730 - Trgovina na malo motornim gorivima u specijalizovanim prodavnicama. Delatnost maloprodaje goriva je da sada u računovodstvenom smislu bila knjižena na organizacionoj jedinici „Benzinska stanica Šimanovci“ (BSS) u okviru Društva prenosioca dok će posle sprovođenja statusne promene celokupna delatnost ove organizacione jedinice preći na Društvo sticaoca. Na ovaj način će obe delatnosti, na logičan način, biti koncentrisane svaka u svom privrednom društvu.

Osnovni kapital koji se ovom statusnom promenom prenosi sa Društva prenosioca na novonastalo društvo koje nastaje izdvajanjem je novčani kapital u iznosu od 10.000.00 dinara, te sa za iznos od 10.000,00 dinara smanjuje osnovni kapital društva Prenosioca.

Deo kapitala, imovine i obaveza Društva prenosioca koji se ovom statusnom promenom prenosi na Društvo sticaoca utvrđen je deobnim bilansom koji je sastavni deo Plana podele.

Jedini osnivač Društva prenosioca privredno društvo Capitalinvest doo Beograd (Barič) postaje i jedini član Društva sticaoca sa udelom od 100%.

Imovina i obaveze Društva prenosioca koje se Statusnom promenom izdvajanja uz osnivanje prenose na Društvo sticaoca preneće se zvanično danom registracije Društva sticaoca u APR-u. Transakcije organizacije jedinice „Benzinska stanica Šimanovci“ Društva prenosioca će se počev od 1.1.2022. pa sve do dana registracije statusne promene u računovodstvene svrhe smatrati transakcijama obavljenim u ime Društva sticaoca.

Društvo prenosilac nastavlja da postoji, obavljajući pretežnu i druge delatnosti.

Poverioci Društva prenosioca imaju pravo da zahtevaju ispunjenje obaveze koju je prema njima imalo ovo društvo do dana sprovođenja statusne promene, a Društvo sticalac, za obaveze prema trećim licima, nastale u poslovanju od dana registracije statusne promene, odgovaraju celokupnom imovinom koja im je preneti statusnom promenom.

Eko-Dunav doo Beograd

Milan Tadić, direktor



EKO-DUNAV
EKOLOGIJA I ZAŠTITA OKOLINE
d.o.o. Beograd